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Toplina in slikovitost prostranih brkinskih sadovnjakov, gostoljubni postanek ob ognjišču tako kot so ga doživljali 

pred več  stoletji in  zgodovinska zgodba o pomenu Postojnskih vrat. Družinska kmetija Biščak, Šobčeva 

domačija in Park vojaške zgodovine  – popotovanje, kjer nas prevzame toplina odmaknjenih in neokrnjenih 

krajev in kontrastna vojaška zgodovina Pivške kotline. Prepustite se popotovanju skozi čas in popeljite s sabo vse 

tiste, ki jih imate radi. 

Družinska kmetija Biščak v Bujah - Šobčeva domačija na Kalu – Park vojaške 

zgodovine v Pivki 

Popotovanje po deželi toplih src - Brkini in pivško 

Program potovanja: 

  

 

  

Cena:  18 evrov  

Cena vključuje: vstopnine, zavarovanje, kosilo in DDV.  

Lahko vam po dogovoru pomagamo pri organizaciji avtobusnega prevoza, vodenja turističnega vodiča in pri 
pripravi vseh tehničnih podrobnosti izleta.  

Preživite prijeten dan z nami! 

Mimo Pivke nas bo pot vodila v slikovite Brkine – vasico Buje, kjer so 

na kmetiji Biščak leta 1982 zasadili prve nasade jablan. Le-ta v Brkinih 

čudovito uspevajo, zato so obdelovalne površine kmalu razširili in 

zasadili nova drevesa. Jabolka pridelujejo na integriran način. Zelo 

poznan je njihov kis, ki ga pridelujejo po starih domačih postopkih, 

tudi z dodanim čemažem. Za kis in žganja pridelana iz brkinskih jabolk 

ter Brkinski slivovec, so prejeli mnoga priznanja. Na kmetiji bomo 

imeli degustacijo njihovih izdelkov, imeli pa boste tudi možnost 

nakupa. 

Pot nas bo v nadaljevanju pripeljala do bližnje kamnoseške vasi Kal. 

Tu bomo postali in si ogledali enkratno ohranjeno Šobčevo domačijo, 

katere nastanek sega v 16. stoletje. Stoletja je nudila gostoljubje 

tovornikom, prekupčevalcem furmanom in kontrabantarjem, ki so se 

na njej ustavljali na svoji poti iz notranjosti dežele proti morju in 

nazaj. Tu je med svojimi tihotapskimi potmi rad postal sam Martin 

Krpan. Postregli vas bomo z domačim slivovcem ali sadjevcem, 

prisluhnili pa boste življenjskim zgodbam starih časov.  

Naprej se bomo podali do bližnje vasi Narin, kjer bomo na kmetiji pri 

Andrejevih pojedli slastno domače kosilo. 

Nadaljevanje poti do Parka vojaške zgodovine v Pivki, ki jo že od 

nekdaj zaznamujejo vojaštvo in utrjeni obrambni sistemi. Danes  Park 

predstavlja muzejsko in turistično središče, kjer boste izvedeli zgodbo 

o strateškem pomenu Postojnskih vrat, občudovali dragoceno 

tankovsko-artilerijsko zbirko, z ogledom podmornice P-913 pa 

spoznali del slovenske podmorničarske  zgodovine. Bližnje hribe 

prepletajo kilometri podzemnih rovov in prostorov, katerih gradnja je 

potekala v največji tajnosti, kar objektom še danes daje pridih 

skrivnosti. V dodatni ponudbi Parka vojaške zgodovine je tudi ogled 

notranjosti podzemne utrdbe Alpskega zidu na Primožu. 


